
N4LNICIPIO DI PALERÀ,ÍO
VIII CIRCOSCzuZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 09/lln017

L'anno duemiladiciassette il giomo nove del mese di novembre, giusta con\ ocazione
del Presidente Marco Frasca Polara (protocollo . n. 1683774-02-16 de| 27110/ 2017).

si è riunito in seduta di ordinaria nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII
Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alìr trattazione degli are,omenri i.critti all O,d.C.
Alle ore 13:00]?i esídente f.f. gt$fsH#È'l,tut.ello Longo. assjstito dal segretario

Dott.sstt Anna Mcnia Confortí, dispone l'appello al tetmine del quale risylta^chg oltre
10 stesso, sono presenti i consiglierì; emore, cultg, Govemale, palumbol'8óiìÌuiàta tu
sussistenza del numero legale, sono presenti ó, dichiara apefta la seduta. -\'
Alle ore 13:03. entrano i consiglieri Di Napoli e Schembri, sono presenti in [, ;<
lI Presidente ff-f"nslE €Tl-ongo upri la seduta con il primo put.tto ull'o.d.g.,'
comunicazioni del presidente.
Apre il punto dando lettura ad una nota dell'0fficio delle infiastrutture, relarìr'a alLa

messa ir.r sicurezza del muro di confine tra Via Marchese Ugo e Viale clellr Liberrà, è

data lettura anche all'allegato inviato dalla Soprintendenza B.B. C.C. A.A.
Terminate 1e comunicazioni da pane deìla presidenza, si apre 1a discussione generale.

ll consisliere Governqle. chiesta e ottenuta la parola. introduce nella discussione la
problematica clel 

"ie. 
x.Iagnrs\S?di" iarchi per dìsabili, alle bariere architettoniche da

abbattere, alla mancanza di controllo da pafte della Polizia Municipalep propone
inoltre J'inserimento all'O.d.g. per la relativa discussione
Il consigliere Schembri, chiesta e ottenuta la parola. sostiene che per avere un
riscontro alle problematíche del sig. Magnasco, bisogna intervenire con estrema

decisione.
Il consigliere Romano chiesÍa e ottenuta la parola, chiede al Presidente una

sospensione della seduta per consultarsi con i capi gluppo.
Il consigliere Di Napolí, chìesta e ottenuta la parola, dichiara che era assente al

secondo incontro, ma era presente al plimo, dove il,Presidente aveva chiesto un
incontro con la Re.Se.t e il Co. i. Me, però non siam"a conoscenza degli esiti degÌi
stessl.
Il Presidente @, sostiene che I'argomento è maturo per la trattazione all'intemo
della conferenza dei capi gruppo e, verificare lo stato dell'afie.
Il consigliere Polumbo, chiesta e ottenuta la parola, ricorda che già era stato

aflrontato una prima voÌta questo problema nel settembre del 201,{, con i
rappfesentanti della Re.Se.t. e della RAP, i quali sostenevano che i lavori da loro



svolti erano fatti a regola d'arte, bisogna vedere però cosa s'intende per regola d'afie,
visto che, per esempio non sono state abbattute le barriere architettoniche nei
marciapiedi pe$'gr orire ìl transito delle camozzine perdi:abili.
Tl Presidente ffiJ-presenta una mozione, relativa allo spostamento in via Michele
Amari di @Tcassonettd perd la raccolta dei rifiuti.
11 consigliere Amore, chiesla e ottenuta la parola, presenta una mozione relativa
al l'istallazione di foto trappole per contrastare il fenomeno dell'abbandono abusivo
dei rifi uti ingo1tr!1anti.
ll Presidenteffi {tiiede Eai consìglieri se ci sqno ulteriori interverti e . non e"sendoci
richieste d'intervento, chiude la discussione generale e passa ad esaminate Ia richiesta
del consigliere Romano relativa alla sospensione per il conlronto con i capi gruppo
per raccordarsi.pgl- il prosieguo dei ìarori.
ll Presirtenelfi.àIle ore li:4! ìgspende la sedttta per il confronto con i capi gruppo.

Alle ore 14:06 il Presidenteffi assistito dal segretario Dott.ssl Annct María Conforti
dispone I'appello al termine del quale risulta che oltre lo stesso, sono presenti i
consiglieri Amore, Gallè, Palumbo, sono presenti in 4.

Non essendoci il numero legale alle ore 1'1:06 si chiude la seduta.

Dott.ssa nÎo|ti
Il Presidente f.f.
Marcello Longo
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